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Resumen Narrativo:

Nivel: ACTIVIDAD

2.4 FIRMA DE CONVENIOS DE COLABORACIÓN EN EDUCACIÓN SUPERIOR

Nombre del indicador:

Periodo de Verificación:

PORCENTAJE DE ESTUDIANTES DE EDUCACIÓN SUPERIOR BENEFICIADOS CON 

LOS CONVENIOS DE COLABORACIÓN FIRMADOS

Trimestral

Metodo de Cálculo: PORCENTAJE

Sentido del Indicador: ASCENDENTE

Periodo de cumplimiento: Anual

Fórmula: PEESBCCF= (NEBCCFP/NEFIESIPMESSR)*100

Variables:

NOMBRE UNIDAD DE MEDIDA DESCRIPCIÓN VALOR

NEBCCFP ESTUDIANTES NÚMERO DE ESTUDIANTES BENEFICIADOS CON 

CONVENIOS DE COLABORACIÓN FIRMADOS EN EL 

PERIODO

550.00

NEFIESIPMESSR ESTUDIANTES NÚMERO DE ESTUDIANTES FORMADOS POR LA 

INSTITUCIÓN DE EDUCACIÓN SUPERIOR QUE SE 

ENCUENTRAN INICIANDO SUS PROCESOS DE 

MOVILIDAD, ESTADÍAS, SERVICIO SOCIAL Y 

RESIDENCIA EN EL PERIODO

550.00

Resultado de las Variables:  100 

Metas Programadas

Meta Programada: 

Meta Modificada: 

430.00

550.00

Fecha y hora de impresión: 02/10/2024  4:18:03 p.m.



Unidad Técnica de Evaluación del Desempeño

ACUSE DE REPORTE DE AVANCE DE

 METAS EJERCICIO FISCAL 2024

META PROGRAMADA META MODIFICADA META ALCANZADA
No 

Periodo
Numerador Denominador Resultado Numerador Denominador Resultado Numerador Denominador Resultado Semaforo

1  0.00  430.00  0.00  0.00  550.00  0.00  550.00  0.00

2  80.00  430.00  18.60  150.00  550.00  27.27  150.00  550.00  100.00

3  0.00  430.00  0.00  0.00  550.00  0.00  550.00  0.00

4  350.00  430.00  81.40  400.00  550.00  72.73  550.00

COMENTARIOS

Periodo
Justificación modificación de 

metas
Medio de VerificaciónObservaciones

1

2 Se cumplió al 100% la meta 

programada durante el periodo 

abril-junio.

Medio de Verificación Segundo TrimestreDerivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2024 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de 

indicadores para este periodo.

2 Se cumplió al 100% la meta 

programada durante el periodo 

abril-junio.

Actividades Segundo TrimestreDerivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2024 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de 

indicadores para este periodo.

3

4 Derivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2024 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de 

indicadores para este periodo.

Rango de Semáforo

VerdeAmarlloRojo

120,0085,1085,0065,1065,000,00

150,00120,01999.999,00150,01
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"LA INFORMACIÓN REPORTADA ES RESPONSABILIDAD DEL EJECUTOR DEL PROGRAMA"

Fecha y hora de impresión: 02/10/2024  4:18:03 p.m.


